

Szűcs Boglárka

Alábbiakban képesség- és készségfejlesztés tanárunk, bemutatkozását olvashatjátok.

Amióta az eszemet tudom, a mozgás jelen van az életemben. Tornával kezdődött, társastánc, atlétika, majd aerobic és fitness versenyek so-

rozata következett. 2004-ben Makón, egy aerobic fellépés után kereste meg szüleimet egy szegedi házaspár, akik ajánlották Budapesten az akkor még Magyar Táncművészeti Főiskolaként működő (ma már Táncművészeti egyetem) intézménybe való felvételi kísérletét. Ekkor még maga a balett világa, és Budapest is ismeretlen volt számomra. Gyorsan beindultak az események, a felvételi időpontjáig Varga József segített a felkészítésben. Neki is (!) köszönhetően 2005-ben (alig 1 évvel azután, hogy bele csöppentem ebbe a világba) felvételt nyertem. Kilenc hosszú és kemény munkával teli év következett. Ez idő alatt rengeteget tanultam magamról, a művészetről és a rendszeres turnék, valamint a külföldi évfolyamtársaim okán más kultúrák értékeiről. Volt szerencsém eljutni:

-2012- ben San Lorenzo de El Escorial (Spanyolország)

-2013 ban Pittsbourgh (USA)

egy-egy intenzív nyári tánckurzusra.



Ezek egyvelegét kiváló Mestereim (a teljesség igénye nélkül: *Dvorszky Erzsébet, Aradi Mária, Sebestény Katalin, Dorkó Edina, Dózsa Imre*) segítségével sikerült olyan komplex tudássá formálni, amelyet a mindennapjaimban és a színházi életben is remekül tudok hasznosítani.

Apropó, színházi élet... 2014 augusztusától a Miskolci Balett tagjaként dolgozom a Miskolci Nemzeti Színházban, ahol szerencsére nagyon befogadó közösségre találtam mind a társulat, mind pedig a közönség köreiben. A fejlődés és tanulás szerencsére azóta is folytonos, köszönhetően társulatunk vezetője - Kozma Attila - motiváló és inspiráló személyiségének, hiszen folyamatosan szervez kurzusokat, workshopokat, melyeken közösen csiszoljuk a végletekig a legapróbb

kis részleteket is. Ezt a fajta tökéletességre való törekvést és a folyamatos fejlődni vágyást a legnagyobb kihívás közvetíteni a mai generációnak. Célom tehát, nem csupán a tudást, hanem a tudni vágyást is átadni Nekik.

